

“居家药学通社区”活动启动

要求每位家庭药师上门服务不少于20个家庭

晚报讯 提供一次药箱整理、开展一次用药评估、建立一份用药档案……为充分发挥家庭药师在居家药学服务工作中的作用,提高基层防病治病和健康管理能力,从本月起,市卫健委正式启动“居家药学通社区”活动,按照“每位家庭药师上门服务不少于20个家庭”的要求,为通城百姓提供优质居家药学服务。

家庭药师是指与患者或患者监护人签约,建立契约式服务关系,为患者居家药物治疗提供个体化、全程、连续的药学服务和普及健康知识的药学专业人员。目前,我市共有持证家庭药师85人。

此次“居家药学通社区”活动将从4月持续到8月,利用4个月时间,以患有高血压、糖尿病、呼吸道疾病(慢性阻塞性肺病、支气管炎、哮喘等)、骨质疏松、肿瘤等疾病的老年人和孕产妇、儿童等重点人群为主要服务对象,通过全

市持证家庭药师和部分临床药师进驻社区或者上门服务等方式,了解个人实际用药情况,为用药依从性差、需要控制医药费用、经历药品不良反应(事件)的群众提供药物咨询、药物治疗管理、家庭药箱管理、合理用药科普等个性化用药指导服务。

市卫健委药政处相关负责人介绍,“居家药学通社区”活动是推动居家药学服务深入开展的重要载体,对进一步提高基层药学服务能力、保证患者用药安全具有重要意义。全市各地将组织全体持证家庭药师和部分临床药师,围绕“提供一次药箱整理”“开展一次用药评估”“建立一份用药档案”“实施一次用药教育”“完成一次药学调研”“组织一场药学科普”等“六个一”专项活动内容,通过进驻社区、与家庭医师团队或医院健康管理团队合作上门等方式,多渠道开展活动,为通城百姓提供优质居家药学服务。

记者冯启榕

中国古代粉彩瓷器专题展在启东正式开幕



粉彩瓷展品。

晚报讯 昨天,启东博物馆“凝土为器 略施粉黛——中国古代粉彩瓷器专题展”正式开幕,本次展览的主题是素有瓷上国画之称的粉彩瓷,共展出文物140余件。

据了解,展览通过粉彩瓷发展史、粉彩瓷工艺、粉彩瓷时代特征和当代粉彩瓷四个部分,纵向以粉彩瓷器在各个朝代的发展为脉络,横向以同时期的粉彩瓷为对比,让观众了解粉彩瓷独特的艺术特点。

第一单元“粉彩瓷发展史”:通过梳理清朝前、中、后期和民国时期的粉彩瓷,讲述了粉彩瓷从诞生、进入鼎盛时期、到逐渐走向没落、再到焕发新生机的发展历程。本单元展出了粉彩瓷器

杯、碗、罐、缸等日常用器和陈设用器。

第二单元“粉彩瓷工艺”:本单元介绍了粉彩瓷器制作的画粉彩环节的起稿、绘制、渲染和填粉彩环节的作坝、作标、填色、染色等工艺。

第三单元“粉彩瓷时代特征”:以清朝不同时代的粉彩瓷为脉络,详细讲述了康熙、雍正、乾隆、嘉庆、道光、咸丰、同治、光绪时期粉彩瓷器在工艺、纹饰、胎质、造型以及釉色方面的特征。

第四单元“当代粉彩瓷”:侧重展示新中国时期的粉彩瓷器,其被古瓷器专家认为是粉彩瓷器史上的高峰之作。

据了解,本次专题展将于6月底结束,为期3个月。

记者黄海

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理
请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008